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Une partie des royons
du soleil repart

Les oactivités
humaines augmentent
|'efFet de serre.
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5l Ces Fq?neuxe PGSSerait_il Tous les rayons du soleil repartiraient

de Ser / gaz a F vers l'espace et il ferait :
e nexista, eFfet » - 13°c sur |a terr
| talent Pas ? c’est-a-dire la méme température que?

dans un congélateur !!!
Donc pas de vie possible.
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il e
n FGU'(:, mais @ 3 chaque fois qu'il utilise sa voiture,
PGS troP ' qu’il se chauffe ou qu’il met la climatisation...

Et tous ces gaz a effet de serre fontau final
chauffer la planéte comme une cocotte minute !
Le résultat ? Des tempétes, des inondations et des sécheresses.

Car ’lhomme en produit aussi
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